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V = 15 км/ч

V = 27 км/ч

А В

Чему равна скорость отдаления?
Каким будет расстояние между 
мотоциклистом и 
велосипедистом через 3 часа?
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Не выполняя вычислений, 
выясните верно ли равенство:

(1256+789):(789+1256)=1,
(1256-789):(789-1256)=1,
(1256-1256):(1256-1256)=1,
132·45> 45·132,
(156·3087):(3087·156)=1.



Вычислите удобным способом

49617+999+383= (49617+383)+999=50999
52681+4861+139=52681+(139+4861)=57681
7382+1618-1382= (7382-1382)+1618=7618
38·4·25=               38·(4·25)=3800
125·79·8=             (125·8)·79=79000



с. 66, № 219 (а,б), 223 (а,б) 



Законы арифметических 
действий 

ПЕРЕМЕСТИТЕЛЬНЫЙ

СОЧЕТАТЕЛЬНЫЙ

РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЙ



Домашнее задание
№ 212 (ж, з), 214 (д, е), 219 (д,е)


